

В Республике Тыва местная жительница признана виновной в присвоении и растрате вверенного ей имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 34-летней жительнице Овюрского района республики. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновной, с причинением значительного ущерба)

Следствием и судом установлено, что в 2016 году осужденная занимала должность начальника отделения почтовой связи с. Саглы Овюрского района УФПС Республики Тыва и достоверно знала о своей полной материальной ответственности перед работодателем. В период с 23 по 28 сентября 2016 года женщина в силу должностных обязанностей, имея неограниченный доступ к денежным средствам кассы, вверенных ей со стороны УФПС Республики Тыва, похитила большую часть сверхлимитного остатка кассы в размере свыше 108 тысяч рублей, после чего обратила их в свою пользу и в дальнейшем распорядилась по своему усмотрению, потратив на

личные нужды

Приговором суда женщине назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием 10 % из заработной платы в доход государства, с отбыванием наказания в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией в районе места жительства осужденной. Приговор суда вступил в законную силу.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1255306>